P.C. System Sp. z o.o. ist ein polnischer, autorisierter Distributor und Servicecenter von drei führenden europäischen Marken, die professionelle Pulverbeschichtungsgeräte und Zubehör verkaufen. Wir erweitern unser Wissen und unsere Produktpalette ständig, um den Anforderungen unserer Kunden mit größter Sorgfalt gerecht zu werden.

Seit über 16 Jahren vertreten wir einen der weltweit führenden Hersteller von Pulverlack-Auftragsgeräten, die Gema Switzerland GmbH, die zahlreiche patentierte Lösungen im Portfolio hat, von der einfachen manuellen Auftragung bis hin zu vollautomatischen Linien, die den Anforderungen der Industrie 4.0 entsprechen.

Wir kooperieren auch mit das Schweizer Unternehmen Coatmaster AG, das preisgekrönte und patentierte innovative Technologien von Messsystemen zur schnellen, berührungslosen und zerstörungsfreien Messung der Schichtdicke in der frühen Phase des Produktionsprozesses (vor der Polymerisation) entwickelt und vertreibt nach dem Aushärten.

Als P.C. Systems Sp. z o.o. wir bieten Konzeptentwicklung, Design und schlüsselfertige Umsetzung für Lackierereien an.

Wir legen Wert auf Transparenz und Partnerschaft und bauen langfristige Beziehungen auf. Die Sicherheit und Qualität unserer Dienstleistungen stehen für uns an erster Stelle. Wir wissen, dass jeder unserer Kunden unterschiedliche Bedürfnisse hat. Deshalb stellen wir mit einem individuellen Ansatz sicher, dass jede unserer Installationen die erforderliche Effizienz, Zuverlässigkeit und eine höhere Kapitalrendite erreicht.

Zusätzlich zum Vertrieb unterstützen wir unsere Kunden in jeder Phase und bieten umfassende Dienstleistungen, die ihnen dabei helfen, die Geschäftskontinuität aufrechtzuerhalten und das Risiko von Ausfallzeiten zu minimieren. Wir organisieren Schulungen, führen Audits durch und unterstützen bei der Optimierung. Wir verfügen über ein qualifiziertes Team von Spezialisten mit langjähriger Erfahrung, das es uns ermöglicht, Probleme an den Linien zu lösen.

Wir sind Mitbegründer und Initiator der Industrial Painting Association (SLP), einem freiwilligen, selbstverwalteten Verein. Hierbei handelt es sich um eine Gruppe von Praktikern und Experten auf dem Gebiet der Malerei, die sich mit Leidenschaft für die Entwicklung moderner Unternehmen und Weltklasse-Technologien einsetzen. Der auf höchste Qualität ausgerichtete Verein ist auf dem Gebiet der Fachplanung, Konstruktion und Optimierung tätig und berät. Sie können als Mitglied beitreten oder vom Wissen und der Erfahrung der Mitglieder profitieren.
Unter dem Motto „Schwierige Herausforderungen einzeln und im Team meistern“ gestalten wir diese gemeinsam und tragen so zum Erfolg und zur Entwicklung vieler Unternehmen bei.

Gemeinsam mit unseren Industriepartnern veranstalten wir auch Malworkshops. Wir organisieren sie regelmäßig und kostenlos vor Ort in größeren Städten in Polen.

Unsere Kunden sind Unternehmen aus der Automobil-, Haushaltsgeräte- und Architekturindustrie, Hersteller verschiedener Maschinentypen, darunter Landmaschinen, Zäune, Heizkörper und Service-Lackierbetriebe. Wir sind für diejenigen da, die die Effizienz ihrer Pulverbeschichtungsanlage verbessern, sie modernisieren oder eine neue bauen möchten.

Wir laden Sie zur Zusammenarbeit ein
Team P.C. Systems Sp. z o.o. 
www.pcsystems.com.pl

