

"Schwierige Herausforderungen individuell und im Team meistern".
Dies ist das Motto der SLP Industrial Varnishing Association, einer jungen Organisation, die seit 2016 auf dem polnischen Markt tätig ist.
Die Industrial Varnishing Association ist eine freiwillige Vereinigung, die folgende Ziele verfolgt:
- Integration des Branchenumfelds: Schaffung einer offenen Plattform für den Austausch von Informationen, Erfahrungen und Ideen zwischen Mitgliedern und kooperierenden Unternehmen.
- Schaffung von Möglichkeiten für die Entwicklung des Industrielackiersektors.
- Organisation von Schulungen, Symposien und Branchentreffen.
- Unterstützung bei der Durchführung von Projekten im Bereich der industriellen Beschichtungen.
- Kontaktaufnahme mit Branchenverbänden und Organisationen, die zur Entwicklung des Verbandes beitragen können.
- Technische Unterstützung und Beratung bei Industrieprojekten und Investitionen.

Die SLP ist im Bereich der industriellen Beschichtungen tätig und bietet
fachliche Beratung, technische Unterstützung und Beratung bei
- Unternehmensprojekten (Investitionen),
- Forschung und Entwicklung moderner technologischer Lösungen zur Prozessoptimierung und nachhaltiger Entwicklung,
- spezialisierte Planung.


SLP organisiert: Branchentreffen, Kongresse, Schulungen, Konferenzen, Wettbewerbe, unter anderem „Lackieranlage des Jahres“ und „Lieferant des Jahres". Wir erstellen ein "Lackiererhandbuch", das sich umfassend mit der industriellen Lackierung befasst. Wir betreuen Schüler im Fach Mechatronik und führen sie an das Wissen über die Lackierung heran. Eine hervorragende Möglichkeit zur Ausweitung der Zusammenarbeit sind Partnerschaften mit Messeveranstaltern. In Deutschland sind wir Partner der Weltleitmesse PaintExpo geworden, indem wir im September 2023 einen langfristigen Kooperationsvertrag mit der Leipziger Messe GmbH unterzeichnet haben.  Die SLP ist auch Partner der Poland Coating Expo, die von der PTAK EXPO - Nadarzyn organisiert wird, der größten Messe in Mitteleuropa für die Industrie- und Lackindustrie.

Wir möchten Sie dazu einladen, an der dritten Ausgabe des E-Kongresses Paint Poland 2024 teilzunehmen, der vom Verband der Lackindustrie organisiert wird. Es handelt sich um eine unabhängige Plattform für die Lackindustrie, auf der sich das gesamte Spektrum der Lieferanten, Forscher und Anwender trifft. Jeder ist willkommen, um seine besten Lösungen für die Lackindustrie zu präsentieren. Der Paint Poland 2024 E-Congress findet wieder vom 16. bis 18. September 2024 im Apart Hotel Uniejów statt. Der Standort ist zentral in Polen gelegen und für die meisten Teilnehmer gut erreichbar. Während des E-Kongresses werden wir im Rahmen der Gala die Ergebnisse der von SLP organisierten Wettbewerbe bekannt geben, bei denen die besten Lackierbetriebe und Zulieferer der Lackindustrie ausgezeichnet werden. 
Einzelheiten werden in Kürze auf unserer Website https://slp.expert/  sowie auf Facebook und weiteren sozialen Medienkanälen veröffentlicht. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen.





