Neues Farbspritzduo „made in Germany“ setzt Maßstäbe in Nutzerfreundlichkeit und Einfachheit

Bei WIWA stehen gleich zwei Neuentwicklungen in den Startlöchern: die Airless-Pistole WIWA 500 DX sowie die elektronisch gesteuerte Misch- und Dosieranlage WIWA FLEXIMIX EASY für mehrkomponentige Materialien.
Im Vergleich zur altbewährten WIWA 500 D hat sich bei der neuen Pistole einiges getan, das Anwendern den Arbeitsalltag erleichtern wird: So sitzt der Filter für einen einfachen Wechsel direkt im Gehäuse. Der Griff und der Schutzbügel müssen also nicht zeitaufwendig abgebaut werden. Durch die ergonomische Form liegt die Pistole zudem leicht und angenehm in der Hand. Dank der Dichtungseinheit sind Reparaturen unkompliziert zu bewerkstelligen. Außerdem kommt das verbaute Drehgelenk mit einem geringem Drehmoment und der Abzug lässt sich mit wenig Kraft betätigen. Hier wird der Kunde zwischen einem Zwei- und einem Vierfingerabzug wählen können.
Die WIWA 500 DX könnte man an die ebenfalls neue WIWA FLEXIMIX EASY anschließen – sozusagen das Einsteigermodell, das in seinem simplen Aufbau in gewisser Weise zum Ursprung der FLEXIMIX-Serie zurückgeht. Die Anlage ist auf Einfachheit und Nutzerfreundlichkeit ausgelegt, mit intuitiv zu bedienenden Schaltern und einem übersichtlich gehaltenen Display, worüber jedoch auch kleinere Dateien wie Reparaturvideos abgespielt werden können. Auch Sicherheit ist ein Thema: Einerseits erfolgt die Freigabe per Schlüsselschalter, andererseits sorgt die robuste Ausführung für Langlebigkeit und einen störungsfreien Betrieb - und damit Planungssicherheit!
Auch eine explosionsgeschützte Version ist vorgesehen.

